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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

8-08/POP-000005 y 8-08/POP-000020, Preguntas 
con respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber sido debatidas en la sesión plenaria 
celebrada los días 14 y 15 de mayo de 2008
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 21 de mayo de 2008, ha acordado el decaimien-
to de las Preguntas con ruego de respuesta Oral en 
Pleno dirigidas al Presidente de la Junta de Andalu-
cía que a continuación se relacionan, al no haber sido 
debatidas en la sesión plenaria celebrada los días 14 
y 15 de mayo de 2008:
– 8-08/POP-000005, relativa a aumento del paro en Andalu-

cía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía.

– 8-08/POP-000020, relativa a situación económica de las fa-
milias andaluzas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Arenas 
Bocanegra, Presidente del G.P. Popular de Andalucía.

8-08/POP-000072, Pregunta relativa a dragado de 
la ría de Punta Umbría

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a dragado de la ría de Punta 
Umbría.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis que actualmente atraviesa el sector pes-
quero de Huelva en general, y de Punta Umbría en 
particular, se ve agravada en este puerto debido a 
que el dragado de la ría de Punta Umbría no se lleva 
a cabo por parte de la EPPA, dependiente de la Jun-
ta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo la tan prometida acometida del dra-
gado de la ría de Punta Umbría que permita a los bar-
cos acceder al puerto sin tener que dar un rodeo por 
la ría de Huelva, que les hace perder combustible y 
más de 2 horas?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas.

8-08/POP-000073, Pregunta relativa a valora-
ción sobre la puesta en servicio de la autovía 
Granada-Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, Pregun-
ta relativa a valoración sobre la puesta en servicio de 
la autovía Granada-Motril.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno central, desde principios de este mis-
mo año y en varias ocasiones, ha reiterado su firme 
compromiso de puesta en servicio de la autovía A-44 
hasta la ciudad de Motril, antes de que finalizara el pri-
mer semestre de este año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Llevará a cabo la Consejería alguna medida rei-
vindicativa o tomará alguna iniciativa si los plazos no 
se cumplieran?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-08/POP-000074, Pregunta relativa a previsión 
de instalación de nuevas empresas en la Bahía 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, Pregunta relativa 
a previsión de instalación de nuevas empresas en la 
Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proceso de ins-
talación de cada una de las ocho empresas anuncia-
das en la Bahía de Cádiz como alternativa al cierre 
de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

8-08/POC-000010, 8-08/POC-000031, 8-08/POC-
000091 y 8-08/POC-000119, Preguntas con ruego 
de respuesta oral en Comisión

Decaídas a la finalización del Debate General 8-08/DG-
000001, 8-08/DG-000004
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 
21 de mayo de 2008, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 152 del Reglamento de la Cámara, ha co-
nocido las Preguntas con ruego de respuesta oral en 
Comisión que decayeron a la finalización del Debate 
General 8-08/DG-000001, 8-08/DG-000004, acerca 
de la política de aguas en Andalucía, que tuvo lugar en 
la sesión plenaria celebrada los días 14 y 15 de mayo 
de 2008, y que a continuación se relacionan:

– 8-08/POC-000010, relativa a conexión obras de conducción 
de la desaladora de Carboneras al Levante, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del 
G.P. Popular de Andalucía.

– 8-08/POC-000031, relativa a garantía de suministro de 
agua en la sierra de Huelva, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular de 
Andalucía.

– 8-08/POC-000091, relativa a obras de emergencia para 
el envío de agua desde la desaladora de Carboneras a 
Barcelona y trasvase Ebro-Barcelona, formulada por la Ilma. 
Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía.

– 8-08/POC-000119, relativa a conclusión de la red secun-
daria de la presa de “La Colada” y puesta en servicio de 
dicha presa, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio 
Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía.

8-08/POC-000132, Pregunta relativa a desarro-
llos urbanísticos previstos en Atlanterra-Tarifa 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejero de Vivienda 
y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de Vivienda 
y Ordenación del Territorio, relativa a desarrollos urba-
nísticos previstos en Atlanterra-Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio gaditano de Tarifa, en la zona co-
nocida como Atlanterra, se han anunciado diversos 
proyectos turísticos, en diferentes fases de tramitación, 
de los que se dice que cuentan con el beneplácito de 
esa Consejería.

Entre ellos se encuentran el plan parcial SA-1 Ca-
bo de Plata, que prevé un campo de golf, un millar de 
viviendas y unas 1.300 plazas hoteleras, y el llamado 
Cortijo del Moro, una parcela de seis millones de me-
tros cuadrados junto al SA-1, a la espalda de Atlanterra 
y de las lujosas residencias de Cabo de Plata, en el 
que se planean levantar 1.350 plazas hoteleras, 1.100 
viviendas y dos campos de golf.

Los crecimientos que suponen, por separado, ca-
da uno de estos proyectos suponen un incumplimien-
to flagrante de las limitaciones al crecimiento previstas 
en el Plan de Ordenación del Territorio de Andalucía 
(POTA)

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa Consejería de las pre-
visiones de desarrollo urbanístico descritas para At-
lanterra?

¿Qué opinión le merecen a esa Consejería las pre-
visiones de suministro de agua para el proyecto de 
Cabo de Plata que, según un informe de la empresa 
Aqualia, necesitará recurrir a diversos manantiales de 
Tarifa y a la presa de Almodóvar?

¿Cómo explica esa Consejería que, a priori, miem-
bros del equipo de Gobierno del PSOE de Tarifa, en-
tre ellos el Alcalde, hayan anunciado que los proyectos 
cuentan con el visto bueno de la Junta de Andalucía 
teniendo en cuenta, además, que la Comisión Provin-
cial de Urbanismo paralizó el proyecto Cabo de Plata 
en febrero de 2007?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000133, Pregunta relativa a jornadas 
sobre dinámica de igualdad, 18 y 19 de abril en 
Fuengirola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a jornadas sobre dinámica de igualdad, 18 y 19 
de abril en Fuengirola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las jornadas sobre “Dinámica de Igualdad”, 
celebradas el 18 y 19 de abril en Fuengirola, y organi-
zadas por la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social y la Consejería de Empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios han regido para la selección de par-
ticipantes e invitados a dichas jornadas?

¿Qué coste ha supuesto su celebración?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/POC-000134, Pregunta relativa a Reglamento 
de Asistencia Jurídica Gratuita

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

BOPA 32 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 11 de junio de 2008

Pág. 10 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

11 de junio de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 32

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 11



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Reglamento de Asistencia Jurídica Gratuita.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 67/2008, de 26 de febrero, por el que se 
aprueba el Reglamento de Asistencia Jurídica Gratuita 
en Andalucía, y que entra en vigor el 1 de julio de 2008, 
ha provocado el rechazo mayoritario de los abogados 
andaluces que prestan el turno de oficio. Tanto es así 
que el Consejo Andaluz de Colegios de Abogados ha 
anunciado que recurrirá el nuevo reglamento y solici-
tara la suspensión cautelar de la norma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno andaluz tener contactos con 
el Consejo Andaluz de Colegios de Abogados para 
llegar a un acuerdo en relación con este Reglamento 
de Asistencia Jurídica Gratuita, y así evitar un conflic-
to no deseado, ni para los profesionales de la Admi-
nistración de Justicia ni para los propios administrados 
que se pueden ver perjudicados por un conflicto de 
este tipo?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

8-08/POC-000135, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria 2007 de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral an-
te Comisión, relativa a ejecución presupuestaria 2007 
de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Director General de la RTVA la 
ejecución presupuestaria del año 2007 de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000136, Pregunta relativa a subvencio-
nes del Instituto Andaluz de la Juventud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a subvenciones del Instituto Andaluz de la Juventud.

PREGUNTA

¿Por qué razones, transcurridos más de 5 meses 
del presente año, el Instituto Andaluz de la Juventud, 
dependiente de la Consejería para la Igualdad y Bienes-
tar Social, no ha sacado todavía, a día de hoy, la con-
vocatoria de subvenciones para entidades juveniles que 
saca todos los años, cuando otras Consejerías ya han 
sacado sus convocatorias hace tiempo?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/POC-000137, Pregunta relativa a retraso de 
las VPO para jóvenes en el centro de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a retraso de las VPO 
para jóvenes en el centro de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué razones justifican para la Consejería de Vi-
vienda y Ordenación del Territorio el retraso del pro-
yecto de construcción de 30 viviendas de VPO para 
jóvenes en el centro de Málaga, concretamente en las 
calles Pozos Dulces y Arco de la Cabeza, que tiene 
paralizado la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/POC-000138, Pregunta relativa a llegada de 
menores inmigrantes a Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a llegada de menores inmigrantes 
a Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Almería se convirtió en el año 2007 en la principal 
ruta de acceso de los inmigrantes para alcanzar las 
costas andaluzas. Durante este mismo año se aumentó 
(con respecto al año 2006) el número de menores llega-
dos en pateras a nuestras costas en un 40 %, además 
de aumentarse la cifra de las llamadas “pateras familia” 
con madres embarazadas y bebés a bordo.

El Gobierno de la Nación debe trabajar exhaustiva-
mente para impulsar políticas migratorias eficaces que 
hagan posible erradicar las incesantes llegadas de pa-
tera a nuestra costa, en cuyo interior cada vez hay más 
rostros infantiles que conllevan al colapso los centros 
de acogida de menores y el riesgo de sus vidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía dotar a Alme-
ría de un nuevo centro de acogida de menores?

¿Piensa el Gobierno andaluz, instar al Gobierno de 
la Nación para que impulse nuevas medidas para poner 
en marcha la repatriación de menores inmigrantes de 
forma garantista con los derechos humanos?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000139, Pregunta relativa a contenciosos 
pendientes con el Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a contenciosos pendientes con el Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los precedentes en los pronunciamientos del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en rela-
ción a recursos interpuestos a la Junta de Andalucía 
por la proliferación y el uso abusivo de puestos de li-
bre designación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos contenciosos tiene planteados la Junta 
de Andalucía pendientes de resolución en relación a 
dicha cuestión?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000140, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Almería.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Almería 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000141, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Cádiz 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000142, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Córdoba.
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PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Cór-
doba en la aplicación de la Ley de Dependencia, con 
qué medios y con qué recursos económicos hasta la 
fecha, en respuesta a las demandas de los dependien-
tes y sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000143, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Gra-
nada en la aplicación de la Ley de Dependencia, con 
qué medios y con qué recursos económicos hasta la 
fecha, en respuesta a las demandas de los dependien-
tes y sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000144, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Huelva 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000145, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Jaén.
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PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Jaén en 
la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué me-
dios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000146, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Málaga 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000147, Pregunta relativa a la Ley de 
Dependencia en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de Dependencia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué resultados se dan en la provincia de Sevilla 
en la aplicación de la Ley de Dependencia, con qué 
medios y con qué recursos económicos hasta la fecha, 
en respuesta a las demandas de los dependientes y 
sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000148, Pregunta relativa a proyecto 
“Llano Amarillo”, de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a proyecto “Llano Amarillo”, de Algeciras.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace ya tres años, se promovió un concurso de 
ideas para la remodelación del “Llano Amarillo” en Al-
geciras, tendente a la integración puerto-ciudad de es-
ta zona céntrica de la ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se va a iniciar la ejecución del proyec-
to seleccionado, con qué presupuesto, financiación y 
plazos?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000149, Pregunta relativa a com-
pensaciones económicas por el desastre de 
Aznalcóllar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a compensaciones económicas por el desastre de 
Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cumplidos diez años del desastre ecológico provo-
cado por Boliden en Aznalcóllar

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué dinero se ha reclamado a Boliden y qué can-
tidad ha satisfecho hasta la fecha?

¿Qué costo total ha supuesto la regeneración del es-
pacio afectado y con cargo a qué administraciones?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000150, Pregunta relativa a comparati-
va de honorarios de los abogados del Servicio 
Justicia Gratuita

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a comparativa de honorarios de los abogados del 
Servicio Justicia Gratuita.

PREGUNTAS

¿Son comparables los honorarios que perciben los 
abogados del Servicio de Justicia Gratuita en Andalucía, 
en relación con otras Comunidades autónomas?

Si son más bajos en relación a otros territorios, 
¿va a incrementarlos para su equiparación y en qué 
cuantía y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000151, Pregunta relativa a ratios de 
jueces por población

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a ratios de jueces por población.

PREGUNTA

¿Es comparable Andalucía con otras Comunida-
des autónomas en el número de jueces, en relación a 
su población real?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000152, Pregunta relativa a servicio re-
gional de altas prestaciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a servicio regional de altas prestaciones.

PREGUNTA

¿Qué planificación maneja la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes para que el futuro servicio re-
gional de altas prestaciones sea una realidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000153, Pregunta relativa a oleoducto 
Extremadura-Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a oleoducto Extremadura-Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la postura del Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía ante el proyecto del oleoducto 
que desde Extremadura atravesará parte de la provin-
cia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 14 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000154, Pregunta relativa a hospital de 
alta resolución de La Alpujarra (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a hospital de alta resolución de La Alpu-
jarra (Granada).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de enero, por parte de la titular de 
la Consejería de Salud, se presentó el programa fun-
cional del futuro hospital de alta resolución de La Alpu-
jarra, que permitirá acercar la atención especializada 
y urgente a cerca de 24.000 habitantes de 24 munici-
pios granadinos, integrados en tres zonas básicas de 
salud: Cádiar, Ugíjar y Órgiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto para la 
construcción del citado hospital, plazos de ejecución 
y presupuesto dispuesto por la Consejería de Salud 
para su realización?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/POC-000155, Pregunta relativa a Plan 
General de Ordenación Urbana de Arenas del Rey 
(Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a Plan General de Ordenación Urbana 
de Arenas del Rey (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la falta de información fehaciente sobre la si-
tuación en la que se encuentra el Plan General de Or-
denación Urbana del término municipal de Arenas del 
Rey, en la provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación, a fecha de hoy, se encuentra el 
Plan General de Ordenación Urbana del término muni-
cipal de Arenas del Rey, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/POC-000157, Pregunta relativa a planta de 
biodiéselde Jédula (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José García-
Pelayo Jurado, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previs-
to en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a planta de biodiéselde Jédula (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la marcha 
atrás de EBRO-PULEVA en la construcción de una 
planta biodiéselen Jédula (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José García-Pelayo Jurado.

8-08/POC-000158, Pregunta relativa a las dilacio-
nes judiciales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a las dilaciones judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Tribunal Superior de Justicia de Andalucía ha tar-
dado 17 años en resolver tres recursos contenciosos 
administrativos interpuestos contra una convocatoria 
de 1.450 plazas de personal no sanitario para acce-
der al Servicio Andaluz de Salud.

Después de 17 años, la sentencia es prácticamen-
te de imposible cumplimiento ya que habría que retro-
traerse al año 1991, y las situaciones creadas desde 
entonces son ya irreversibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno andaluz adoptar medidas para 
resolver estas dilaciones judiciales que hacen imposi-
ble el derecho a la tutela judicial efectiva, que ampa-
ra tanto nuestra Constitución española como nuestro 
Estatuto de Autonomía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

8-08/POC-000159, Pregunta relativa a marca de 
excelencia en igualdad

Formulada por Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

8-08/POC-000160, Pregunta relativa a premios 
concedidos por la Asociación de Telespectadores 
de Andalucía a la televisión pública andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Director General de 
la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante Comisión, relativa a premios concedidos 
por la Asociación de Telespectadores de Andalucía a 
la televisión pública andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo valora los premios concedidos por la Aso-
ciación de Telespectadores de Andalucía a la televi-
sión pública andaluza?

Sevilla, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

8-08/POC-000161, Pregunta relativa a acuerdo de 
la RTVA con el Festival Internacional de Granada 
Cines del Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel 
Vázquez Bermúdez y Dña. María José López González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y Dña. María José López González, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Director Ge-
neral de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a acuerdo 
de la RTVA con el Festival Internacional de Granada 
Cines del Sur.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del acuerdo de la RTVA con 
el Festival Internacional de Granada Cines del Sur?

Sevilla, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
María José López González.

8-08/POC-000162, Pregunta relativa a servicio de 
televisión a la carta

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del ar-
tículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Director Ge-
neral de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a servicio de 
televisión a la carta.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance del servicio de televisión a la 
carta implantado por la RTVA el pasado mes de di-
ciembre?

Sevilla, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
María Araceli Carrillo Pérez.

8-08/POC-000163, Pregunta relativa a peticiones 
de cita previa a través de internet

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud, relativa a peticiones de ci-
ta previa a través de internet.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de petición de cita previa con el médico 
de cabecera, puesto en marcha por la Consejería de 
Salud de la Junta de Andalucía, en el mes de mayo 
de 2006, permite a los usuarios del Servicio Andaluz 
de Salud obtener día y hora con su facultativo, médi-
co de familia o pediatra, a través de internet. El pro-
ceso es sencillo y contempla la posibilidad de solicitar 
una consulta, de revisar fecha y hora de las consul-
tas ya solicitadas o de cancelarlas si este es el deseo 
del usuario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de cita previa con los médi-
cos de familia o pediatras se han solicitado desde la 
puesta en marcha de este servicio?

¿Cómo valora el rendimiento del programa de cita 
previa por internet?

Sevilla, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Antonio Núñez Roldán y
Rosa Isabel Ríos Martínez.
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8-08/POC-000164, Pregunta relativa a uso de la 
receta electrónica en el sistema sanitario públi-
co andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de mayo de 2008
Orden de publicación de 26 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Núñez Roldán y Dña. Ro-
sa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Salud, relativa a uso de la receta 
electrónica en el sistema sanitario público andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Receta XXI es un proceso telemático para la pres-
cripción y la dispensación de medicamentos y produc-
tos sanitarios, cuyo objetivo es evitar que los pacientes 
crónicos tengan que acudir a su médico sólo para que 
se les expidan las recetas para continuar sus tratamien-
tos. Es por tanto una herramienta que proporciona una 
gran comodidad para los usuarios y una disminución 
del número de consultas para los facultativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas dispensaciones, a través de la receta 
electrónica, se han producido en Andalucía durante 
el año 2007?

¿Cómo valora el rendimiento del programa Rece-
ta XXI?

Sevilla, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Antonio Núñez Roldán y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-000600, Pregunta relativa a centro de he-
modiálisis de Loja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centro de hemodiálisis de Loja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comarca de Loja hay alrededor de 40 pacien-
tes que requieren de atenciones de hemodiálisis y que 
tienen que desplazarse todas las semanas un deter-
minado número de veces a la capital granadina para 
someterse a estas sesiones. La Consejería de Salud, 
a petición del Ayuntamiento de Loja, se comprometió 
a la puesta en funcionamiento de un centro de hemo-
diálisis durante el presente ejercicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha adjudicado mediante concurso este servicio?
Si este servicio se ha adjudicado, ¿qué empresa 

es la adjudicataria para la puesta en marcha del cita-
do servicio?

¿Se han contratado los medios materiales necesa-
rios para que el centro pueda comenzar a funcionar y 
para cuándo se prevé?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.
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8-08/PE-000601, Pregunta relativa a servicio mul-
ticanal de información sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicio multicanal de información sanitaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de salud de Benamaurel, de la provincia 
de Granada, es uno de los centros que cuenta con el 
servicio multicanal de información sanitaria, mediante 
el que se pone al alcance del paciente una serie de 
materiales audiovisuales con información de interés 
sanitario, consejos y educación en salud a partir de 
vídeos de carácter divulgativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos centros de salud y unidades hospitala-
rias de la provincia de Granada incorporan el servicio 
multicanal de información sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-000602, Pregunta relativa a agresiones a 
personal sanitario en centros hospitalarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a agresiones 
a personal sanitario en centros hospitalarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Antes las numerosas denuncias por agresión a 
sanitarios que se vienen produciendo en los distintos 
centros hospitalarios de la provincia de Granada, for-
mula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, por parte de la Consejería de 
Salud, se han realizado en los distintos centros de salud 
y hospitalarios de la provincia de Granada en el marco 
del plan de prevención y atención de agresiones para 
los sanitarios, establecido por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-000603, Pregunta relativa a hospital 
Santa Ana, de Motril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
hospital Santa Ana, de Motril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los medios de comunicación de la provincia de 
Granada, a principios del presente año, dieron a co-
nocer a la opinión pública el inicio de la tercera fase 
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de las obras en el hospital Santa Ana, de Motril, en la 
provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentran las 
obras en el citado centro hospitalario Santa Ana, de 
Motril (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-000604, Pregunta relativa a circunvala-
ción norte de Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, D. Francisco 
Javier Oblaré Torres, Dña. Ana María Rico Terrón y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a circunvalación norte 
de Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras de la circunvalación norte de Antequera 
quedaron interrumpidas hace unos años tras el des-
cubrimiento de un yacimiento arqueológico, el ya co-
nocido como villa romana en el subsuelo, así como 
porque no se echó abajo un silo que se encontraba 
en su trazado.

Tras resolver algunos de estos problemas, las obras 
debían haberse retomado, pero no ha sido así, a pesar 
de que la Consejería de Obras Públicas y Transportes 

ha consignado partida presupuestaria para ello los úl-
timos 3 años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas de que no se haya aco-
metido la finalización de la circunvalación norte de 
Antequera?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería reiniciar, las 
obras, qué plazo de ejecución tendrían, y para cuando 
sería su entrada en servicio?

¿Qué solución alternativa al silo y al yacimiento 
arqueológico ha buscado la Consejería para poder fi-
nalizar el trazado?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Ignacio Delgado Bonilla,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Ana María Rico Terrón y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000605, Pregunta relativa a carencia 
de monitor de Educación Especial en el CEIP 
Maestro Manuel Gómez, de Coria del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a carencia de 
monitor de Educación Especial en el CEIP Maestro 
Manuel Gómez, de Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Maestro Manuel Gómez, de la localidad 
de Coria del Río (Sevilla), cuenta en la actualidad con 
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un maestro de apoyo a la integración y un maestro 
de audición. Sin embargo, varios padres de alumnos 
han emitido una queja al Defensor del Pueblo Andaluz 
por carecer este centro de un monitor de Educación 
Especial. Al parecer serían cerca de la decena los 
alumnos y alumnas que requerirían de la presencia 
de este monitor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce su Consejería dicha carencia?
¿Cómo valora el hecho de que aún no esté cubierta 

la plaza de monitor en dicho centro?
¿Cómo y en qué plazos se compromete a resolver 

tal problema?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/PE-000606, Pregunta relativa a empresa 
SACESA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a empresa 
SACESA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se han hecho públicas diversas de-
nuncias sobre la gestión de SACESA, en las que, entre 
otras cosas, se habla de posible utilización inadecuada 
de subvenciones públicas y posibles malas prácticas 
de gestión que beneficiarían a determinadas subcon-
tratas de la empresa.

Por otro lado, la prevista ampliación de capital con 
las empresas FICOSA y ALCOR, a la que se condi-

cionaba su instalación en las instalaciones de Delphi, 
no se ha realizado en las fechas previstas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
las denuncias realizadas en relación con la gestión de 
SACESA en las que, entre otras cosas, se habla de po-
sible utilización inadecuada de subvenciones públicas y 
posibles malas prácticas de gestión que beneficiarían 
a determinadas subcontratas de la empresa?

¿Qué actuaciones ha emprendido o tiene previsto 
emprender esa Consejería en relación con la gestión 
de SACESA?

¿En qué situación se encuentra la ampliación de 
capital de SACESA y su prevista instalación en las 
instalaciones de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000607, Pregunta relativa a instalación 
de plantas de biodiéselen la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de In-
novación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalación de 
plantas de biodiéselen la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha anunciado la paralización de 
las obras que venía realizando la empresa Ebro Puleva 
de reconversión de la antigua planta azucarera de Jé-
dula (Cádiz) en una planta de fabricación de biodiésel, 
estando ya la obra a la mitad de su culminación.
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Asimismo, la empresa Diesel Energy ha anunciado 
retrasos en la puesta en funcionamiento de la planta que 
tenía prevista en el Parque Tecno Bahía en Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
la situación de las plantas de biodiésel previstas inicial-
mente en Jédula y el Parque Tecno Bahía de Cádiz?

A partir de la situación descrita de las citadas plan-
tas, ¿cómo valora esa Consejería el futuro del sector de 
biodiésel y su implantación en la Bahía de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000608, Pregunta relativa a situación de 
la empresa Visteón de El Puerto de Santa María 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejero de Innovación, 
Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a situación de la empresa 
Visteón de El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha conocido que la empresa 
Visteón/Cádiz Electrónica tiene carga de trabajo úni-
camente hasta 2010, y que, además, no se conoce la 
existencia de nuevos productos en fase de desarrollo que 
permitan garantizar la captación de nuevos clientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre 
la situación actual y previsiones sobre el futuro de la 
planta que la empresa Visteón/Cádiz Electrónica posee 
en El Puerto de Santa María (Cádiz)?

¿Qué actuaciones ha emprendido o piensa em-
prender el Consejo de Gobierno para garantizar la 
continuidad de la empresa Visteón/Cádiz Electróni-
ca en El Puerto de Santa María (Cádiz) y del empleo 
asociado a ella?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000609, Pregunta relativa a número de 
asuntos civiles y penales tramitados en los ocho 
partidos judiciales de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, D. Javier Arenas Bocanegra, Dña. María 
del Carmen Crespo Díaz, D. José Luis Aguilar Gallart, 
Dña. Aránzazu Martín Moya, D. José Cara González y 
D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, D. Javier Arenas Bocanegra, Dña. María del 
Carmen Crespo Díaz, D. José Luis Aguilar Gallart, 
Dña. Aránzazu Martín Moya, D. José Cara González 
y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a número de asuntos 
civiles y penales tramitados en los ocho partidos judi-
ciales de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Justicia atraviesa un momento muy difícil en 
nuestro país, casos como el de la niña Mari Luz Cortés 
en Huelva y el continuo goteo de mujeres asesinadas a 
pesar de contar con orden de alejamiento, han puesto 
de manifiesto el colapso generalizado de la Justicia. 
El sistema está fallando, lo ha dicho el Presidente del 
TSJA, y todos tenemos que asumir nuestra responsa-
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bilidad para que la Justicia funcione, para mejorar el 
estado de la Justicia en Andalucía.

En el caso concreto de Almería, es necesario cono-
cer el número de asuntos tramitados en el orden civil y 
penal por los Juzgados de 1ª Instancia e Instrucción de 
cada uno de los 8 partidos judiciales (Berja, El Ejido, 
Roquetas de Mar, Almería, Purchena, Vera, Huércal 
Overa y Vélez-Rubio).

Rogamos que nos den los datos distinguiendo entre 
el número de asuntos civiles y penales, y el juzgado 
ante el que se tramitan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos asuntos han sido tramitados por los juz-
gados de 1ª Instancia e Instrucción de los 8 partidos 
judiciales de Almería durante el año 2007?

¿Y durante los cuatro años anteriores?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López,
Javier Arenas Bocanegra,

María del Carmen Crespo Díaz,
José Luis Aguilar Gallart,

Aránzazu Martín Moya,
José Cara González y
Antonio Torres López.

8-08/PE-000610, Pregunta relativa a subvencio-
nes a la flota de la chirla de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a subvenciones a la flota de la chirla de 
Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
La normativa europea vigente hasta el 31 de di-

ciembre de 2008 establece que el periodo de veda 

anual para la chirla no puede ser objeto de subven-
ción alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura y Pes-
ca, tras las últimas reivindicaciones del sector pesquero 
de la chirla, contemplar ante las nuevas negociaciones 
subvenciones a este sector al igual que se hace con 
otras modalidades?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas.

8-08/PE-000611, Pregunta relativa a acondiciona-
miento carretera A-3175, de Bélmez al cruce del 
Cuartanero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a acondicionamiento carretera A-3175, de Bélmez al 
cruce del Cuartanero.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de 
acondicionamiento de la carretera A-3175, de Bélmez 
al Cruce del Cuartanero, prevista en el protocolo de 
colaboración entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio y la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
para la promoción del desarrollo económico alternativo 
de las zonas mineras del carbón, suscrito con fecha 
de 30 de octubre de 2006?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.
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8-08/PE-000612, Pregunta relativa a anillo hídrico 
de la Sierra de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
anillo hídrico de la Sierra de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se ha llevado a cabo con res-
pecto al anillo hídrico de la Sierra de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-000613, Pregunta relativa a red de con-
ducción de la presa del Andévalo a los campos 
de regadío (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a red de conducción de la presa del Andévalo a los 
campos de regadío (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado o va a llevar cabo 
para la red de conducción de la presa del Andévalo a 
los campos de regadío (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-000614, Pregunta relativa a programa de 
apoyo a la investigación de calidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Ma-
nuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, D. Francis-
co Javier Oblaré Torres, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a programa de apoyo 
a la investigación de calidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el PAIDI 2005-2010, en concreto en el programa 2 
del mismo, figura como objetivo mejorar la calidad de la 
investigación en Andalucía, mediante varias acciones. 
En el marco de la primera de ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de ciencia básica en temas 
donde existe capacidad para ser competitivos inter-
nacionalmente, y que son de interés estratégico para 
Andalucía, ha financiado la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa en los últimos tres años?
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¿Por qué importe?
¿En qué provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
Francisco Javier Oblaré Torres,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y
María Ángeles Muñoz Uriol.

8-08/PE-000615, Pregunta relativa a construcción 
de un centro de salud en Los Villares y Albánchez 
de Mágina (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a construcción de un centro de salud en 
Los Villares y Albánchez de Mágina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
para llevar a cabo la construcción de nuevos centros 
de salud en los municipios jienenses de Los Villares y 
Albánchez de Mágina?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000616, Pregunta relativa a construcción 
de un pabellón cubierto en Mancha-Real-Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a construcción de un pabellón cubierto 
en Mancha-Real-Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo la construcción de un pabellón cubierto 
en el municipio jienense de Mancha Real?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000617, Pregunta relativa a construcción 
de instalaciones deportivas en municipios de la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a construcción de instalaciones deportivas 
en municipios de la provincia de Jaén.
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo, la construcción de instalaciones deportivas 
en los municipios jienenses de Pegalajar, Noalejo, Cam-
pillo de Arenas, Albánchez de Mágina y Jimena?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000618, Pregunta relativa a construcción 
de un complejo polideportivo en Torredelcampo-
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a construcción de un complejo polideportivo en 
Torredelcampo-Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo, la construcción de un complejo polidepor-
tivo en el municipio jienense de Torredelcampo?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000619, Pregunta relativa a accesos al mu-
nicipio jiennense de Villargordo-Villatorres (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a accesos al municipio jiennense de Villargor-
do-Villatorres (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno pa-
ra habilitar nuevos accesos por carretera al municipio 
jiennense de Villargordo-Villatorres?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000620, Pregunta relativa a construcción 
de acceso desde la A-311 hasta el polígono de 
Fuerte del Rey (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a construcción de acceso desde la A-311 
hasta el polígono de Fuerte del Rey (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar en 
la presente legislatura la construcción de un acceso 
desde la carretera A-311, hasta el Polígono Industrial 
de Fuerte del Rey?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/PE-000621, Pregunta relativa a puesta en 
marcha de una escuela de turismo interior en la 
comarca de Sierra Mágina-Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a puesta en marcha de una escuela de turismo 
interior en la comarca de Sierra Mágina-Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar 
en la presente legislatura la puesta en marcha de una 
Escuela de Turismo Interior en la comarca de Sierra 
Mágina en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000622, Pregunta relativa a restauración 
del patrimonio histórico en el municipio jienense 
de La Guardia (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a restauración del patrimonio histórico en el 
municipio jienense de La Guardia (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar 
en la presente legislatura la restauración del Conjunto 
histórico de Los Dominicos, en el municipio jienense 
de La Guardia?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000623, Pregunta relativa a construcción 
de albergues para temporeros (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a construcción de albergues para tem-
poreros (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar 
en la presente legislatura la construcción de albergues 
para temporeros en los municipios de Torredelcampo, 
Mancha Real y Huelma?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000624, Pregunta relativa a construcción 
de centros juveniles y casas de la juventud en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a construcción de centros juveniles y casas 
de la juventud en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar 
en la presente legislatura la construcción de centros 
juveniles y casas de la juventud en los municipios de 
Torredelcampo, Mancha Real, Jimena y Los Villares?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000625, Pregunta relativa a construcción 
de una residencia de mayores en el municipio jie-
nense de Mancha Real (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a construcción de una residencia de mayores 
en el municipio jienense de Mancha Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno abordar 
en la presente legislatura la construcción de una re-
sidencia para mayores en el municipio jienense de 
Mancha Real?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000626, Pregunta relativa a señalización 
de las rutas turísticas en la comarca de Sierra 
Mágina en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a señalización de las rutas turísticas en la 
comarca de Sierra Mágina en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones y campañas de publicidad se han 
efectuado por parte del Consejo de Gobierno, dirigidas 
a la señalización de las rutas turísticas de la comarca 
de Sierra Mágina en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000627, Pregunta relativa a ensanche 
de la carretera que une Pegalajar y Mancha Real 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a ensanche de la carretera que une Pegalajar 
y Mancha Real (Jaén).
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo, el ensanche de la carretera que une Pe-
galajar con Mancha Real, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000628, Pregunta relativa a ensanche de 
la carretera que une Bedmar con Garcíez en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a ensanche de la carretera que une Bedmar 
con Garcíez en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno pa-
ra llevar a cabo, el ensanche de la carretera que une 
Bedmar con Garcíez en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000629, Pregunta relativa a construcción 
de espacios escénicos en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a construcción de espacios escénicos en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
para llevar a cabo en la presente legislatura la cons-
trucción de espacios escénicos en los municipios jie-
nenses de Mancha Real, Huelma, La Guardia, Noalejo 
y Bédmar?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000630, Pregunta relativa a mejora de la 
red secundaria de carreteras de la comarca de 
Mágina (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a mejora de la red secundaria de carreteras de 
la comarca de Mágina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones de inversión presupuestaria tie-
ne el Consejo de Gobierno para llevar a cabo en la 
presente legislatura la mejora de la red secundaria de 
carreteras en la comarca de Mágina, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

BOPA 32 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 11 de junio de 2008

Pág. 32 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

11 de junio de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 32

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 33



8-08/PE-000631, Pregunta relativa a distribuidor 
Norte en la capital jienense

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a distribuidor Norte en la capital jienense.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo la construcción del distribuidor Norte –que 
uniría el Polígono de los Olivares y el Bulevar con la 
carretera de Córdoba– en la capital jienense?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000632, Pregunta relativa a distribuidor 
Este en la capital jienense

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a distribuidor Este en la capital jienense.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno pa-
ra llevar a cabo la construcción del distribuidor Este 

–uniendo la Ronda Sur, con el cementerio y la Univer-
sidad– en la capital jienense?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000633, Pregunta relativa a distribuidor 
Sur en la capital jienense

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a distribuidor Sur en la capital jienense.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo la construcción del distribuidor Sur –para 
dar salida hacia la carretera de Granada, polígono del 
valle y variante Sureste– en la capital jienense, que 
posibilite mejor acceso a la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000634, Pregunta relativa a accesos a la 
Universidad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
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a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a accesos a la Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
para llevar a cabo la remodelación de los accesos a 
la Universidad de Jaén por la carretera de Torreque-
bradilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000635, Pregunta relativa a mejora de 
las carreteras que unen los puentes con la capi-
tal jienense

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a mejora de las carreteras que unen los 
puentes con la capital jienense.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para 
llevar a cabo la mejora de las distintas carreteras que 
unen los puentes con la capital jienense?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000636, Pregunta relativa a recursos de 
la Fundación Faisem en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a recursos de la Fundación Faisem en 
la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fundación Andaluza para la Integración Social 
del Enfermo Mental (Faisem) se creó en diciembre 
de 1993 a instancias del Parlamento andaluz con las 
siguientes características:

• Responsabilidad pública a través de las Conseje-
rías de Salud, Trabajo (actualmente Empleo), Asuntos 
Sociales (actualmente Igualdad y Bienestar Social) y 
Economía y Hacienda.

• Financiación: mayoritariamente a través de los 
Presupuestos de la Comunidad Autónoma

• Función de desarrollo y gestión de recursos de 
apoyo social para pacientes, usuarios y usuarias de 
los servicios públicos de salud mental con necesida-
des no atendibles desde los programas generales de 
servicios sociales.

• Estructura y funcionamiento que permite una ma-
yor flexibilidad y la participación de profesionales, fa-
miliares y otras entidades ciudadanas.

Según se informa en la página web de la propia 
fundación, en la provincia de Cádiz ésta dispone de 
los siguientes recursos:

Datos provincia: Cádiz
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

En relación con el llamado “Programa residencial”:
¿En qué municipios se encuentran las 10 casas-

hogar y las 23 viviendas supervisadas?
¿Cuántas plazas tiene cada uno de esos recursos?
¿Dónde se localiza y qué entidad gestiona la residen-

cia con las que se tiene un convenio de dos plazas?

En relación con el “Programa ocupacional–laboral”:
¿En qué municipios se encuentran los 16 talleres 

ocupacionales y de cuántas plazas dispone cada uno 
de ellos?

¿Dónde se localizan los “Servicios de orientación 
de apoyo al empleo”?

¿En qué áreas de actividad se desarrollan los con-
tratos laborales materializados?

¿Qué actividad desarrolla la empresa social citada 
y dónde tiene sus centros de trabajo?

¿En qué municipios y sobre qué materia o materias 
se han impartido cada uno de los cursos de Formación 
para el empleo?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000637, Pregunta relativa a seguridad de 
los centros de salud de la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a seguridad de los 
centros de salud de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con más frecuencia de la deseada, los profesio-
nales de los centros de Atención Primaria (centros de 
salud) y de especialidades son objeto de amenazas y 
agresiones por determinados usuarios. Ello hace re-
comendable la presencia de guardias de seguridad 
contratados por la Consejería o el SAS a través de 
empresas privadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué centros de Atención Primaria (centros de 
salud) y de especialidades de la provincia de Cádiz se 
han registrado episodios de amenaza o agresiones a 
profesionales desde el 1 de enero de 2004 hasta la 
fecha? (Se ruega indicar el centro de salud, el tipo de 
agresión o amenaza, el resultado de la misma y la fe-
cha en que se produjo)

¿En qué centros de Atención Primaria (centros de 
salud) y de especialidades de la provincia de Cádiz, 
desde qué fecha y con qué horario está establecida la 
presencia de guardias o vigilantes de seguridad para 
la protección de los profesionales y usuarios de los 
mismos?

¿Con qué empresa o empresas se han contratado 
dichos vigilantes o guardias?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000638, Pregunta relativa a instituto Santa 
Isabel de Hungría, de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Educación la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a instituto Santa Isabel de 
Hungría, de Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por diversos integrantes de la comunidad educa-
tiva del IES Santa Isabel de Hungría, de Jerez de la 
Frontera (Cádiz) se ha denunciado la existencia de di-
versas averías y defectos en paredes, cerramientos y 
otras instalaciones del instituto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué obras u actuaciones –directamente o a través 
del ISE– contempla esa Consejería para reparaciones, 
mejora o ampliación de instalaciones del IES Santa 
Isabel de Hungría, de Jerez de la Frontera (Cádiz), en 
los próximos meses?

¿En qué fechas está prevista la realización de las 
citadas obras?

¿En qué fase de tramitación se encuentra cada una 
de ellas actualmente?

¿En cuánto está presupuestada cada una de las 
obras previstas?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000639, Pregunta relativa a situación 
de la residencia geriátrica “El Santísimo”, de 
Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula a la Consejera para 
la Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
de la residencia geriátrica “El Santísimo”, de Medina 
Sidonia (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia geriátrica “El Santísimo”, situada en el 
municipio de Medina Sidonia (Cádiz), constituye desde 
hace años un recurso fundamental en la provincia de 
Cádiz para la atención de las personas de la tercera 
edad y dependientes. Además, con sus más de 100 
trabajadores/as es la empresa de mayor tamaño del 
término municipal.

“El Santísimo” posee una capacidad cercana a las 200 
plazas de las que cerca de 140 han sido tradicional-
mente concertadas con diversas administraciones 
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públicas, fundamentalmente la Junta de Andalucía y 
Diputación (86 y 52 plazas respectivamente). Ni que 
decir tiene que, por las características socioeconómi-
cas de la zona, la existencia de plazas concertadas 
resulta fundamental para el mantenimiento del recurso. 
Sin embargo, en los últimos meses, la Diputación Pro-
vincial de Cádiz ha ido disminuyendo progresivamente 
las plazas utilizadas, con la consiguiente merma de 
ingresos para la residencia.

Todo lo anterior, y quizás alguna circunstancia de la 
gestión de la empresa, que en este momento descono-
cemos, está provocando graves dificultades económicas 
para la empresa, que se traducen en retrasos de pago 
a proveedores y, sobre todo, a trabajadores/as de la 
empresa, a los que se adeudan cantidades importantes. 
Y, lo que es más preocupante, esta situación arroja 
serias dudas sobre la posibilidad de mantener abierto 
“El Santísimo”; recurso que, hoy por hoy, resulta im-
prescindible en la zona y en la provincia de Cádiz. De 
hecho, puede decirse que permanece abierto en estos 
momentos por la contrastada profesionalidad de los 
trabajadores/as y su solidaridad con los internos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre la 
situación actual de la residencia geriátrica “El Santísimo”, 
situada en el municipio de Medina Sidonia (Cádiz)?

¿Contempla esa Consejería a “El Santísimo” como 
recurso disponible y efectivo en la red de asistencia de 
la provincia de Cádiz?

¿Qué medidas piensa emprender esa Consejería 
para impedir el cierre de “El Santísimo”, contribu-
yendo a su continuidad, así como para facilitar que 
los trabajadores/as reciban las retribuciones que les 
corresponden por el servicio público que están des-
empeñando?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-000640, Pregunta relativa a reglamentación 
de las excedencias de trabajadores de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

8-08/PE-000641, Pregunta relativa a unidad técni-
ca de La Rambla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero 
Ariza y D. Salvador Fuentes Lopera, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. Sal-
vador Fuentes Lopera, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a unidad técnica de La Rambla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía lle-
var a cabo la unidad técnica de la Cerámica en La 
Rambla (Córdoba), y realizar la inversión económica 
que la dote de recursos necesarios para su puesta en 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rafaela Obrero Ariza y
Salvador Fuentes Lopera.

8-08/PE-000642, Pregunta relativa a situación 
tercermundista en el colegio público de Picena 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. María 
del Carmen Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a situación tercermundista en el 
colegio público de Picena (Granada).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación de madres y padres del colegio pú-
blico de Picena han denunciado en varias ocasiones 
el estado lamentable en el que se encuentra el edifi-
cio: escasa potencia eléctrica que imposibilita habili-
tar todos los equipos de calefacción durante el invierno; 
falta de higiene; grietas en la biblioteca y zonas con hu-
medad. Estas carencias vienen denunciándolas desde el 
año 2005, sin obtener respuesta alguna por parte de 
la Consejería de Educación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Educación de 
las carencias existentes en el colegio de Picena?

¿Si es así, qué medidas urgentes piensa adoptar 
para mejorar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/PE-000643, Pregunta relativa a reclamacio-
nes al proceso de escolarización

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reclama-
ciones al proceso de escolarización.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los procesos de escolarización en los centros 
educativos de Andalucía provocan todos los años 
problemas importantes, muchos de los cuales se sus-
tancian, mediante reclamación efectuada por las fa-
milias afectadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de reclamación han impulsa-
do las familias andaluzas en las diferentes provincias 
de Andalucía, durante los cursos 2004-2005, 2005-
2006 y 2007-2008?

¿Cuántos de ellos han sido estimados?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/PE-000644, Pregunta relativa a nuevas tec-
nologías en el barrio de las Infantas, en la ciudad 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a nuevas tecnologías en el barrio de las 
Infantas, en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno, acometer 
de manera específica inversiones en nuevas tecnolo-
gías en el barrio jienense de las Infantas, que permitan 
a los jienenses, allí residentes, disfrutar de la sociedad 
del conocimiento y de la información?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000645, Pregunta relativa a un nuevo 
Juzgado de lo Contencioso Administrativo en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a un nuevo Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, 
en la presente Legislatura, para solicitar la puesta en 
marcha de un nuevo juzgado de lo Contencioso Admi-
nistrativo en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000646, Pregunta relativa a obras de me-
jora en el centro de adultos Antonio Machado

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a obras de mejora en el centro de adultos 
Antonio Machado.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, en 
la presente legislatura, para la acometida de obras de 
mejora en el centro de adultos Antonio Machado de 
la capital jienense?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000647, Pregunta relativa a IES del 
Palacio de los Uribe, en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a IES del Palacio de los Uribe, en la ciu-
dad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, en 
la presente legislatura, para la puesta en marcha de 
la infraestructura educativa del IES del Palacio de los 
Uribe, en la ciudad de Jaén?

Sevilla, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000648, Pregunta relativa a construcción 
de la Ciudad de la Justicia en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a construcción de la Ciudad de la Jus-
ticia en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, en 
la presente legislatura, de llevar a cabo la construcción 
de la Ciudad de la Justicia en Jaén?
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Se solicita indicar presupuesto de inversión y plazos 
de ejecución de dicha infraestructura judicial.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000649, Pregunta relativa a implantación 
del grado: Facultad de Medicina en la ciudad de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a implantación del grado: Facultad de Medicina 
en la ciudad de Jaén.

PREGUNTAS

¿Comparte el Consejo de Gobierno la puesta en 
marcha, en la Universidad de Jaén, del grado: Facultad 
de Medicina en la ciudad de Jaén?

En caso afirmativo, se solicita indicar los pasos 
que va a realizar el Consejo de Gobierno para que 
los estudios de Medicina sean una realidad en la ciu-
dad de Jaén.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000650, Pregunta relativa a viviendas de 
protección oficial para jóvenes en la ciudad de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a viviendas de protección oficial para jóvenes 
en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Conse-
jo de Gobierno, en la presente Legislatura, destinadas 
a construcción de viviendas de protección oficial que 
tengan como destinatarios los jóvenes jienenses?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000651, Pregunta relativa a remodelación 
de las calles del entorno de la Catedral de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a remodelación de las calles del entorno 
de la Catedral de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Consejo 
de Gobierno, en la presente Legislatura, destinadas a 
la remodelación de las calles del entorno de la Cate-
dral de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/PE-000652, Pregunta relativa a construcción 
de instalaciones deportivas en municipios de la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a construcción de instalaciones deportivas 
en municipios de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno 
para llevar a cabo la construcción de instalaciones 
deportivas en los municipios jienenses de Pegalajar, 
Noalejo, Campillo de Arenas, Albánchez de Mágina y 
Jimena?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000653, Pregunta relativa a accesos pea-
tonales al Castillo de Santa Catalina, en la ciudad 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a accesos peatonales al Castillo de Santa 
Catalina, en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Consejo 
de Gobierno, en la presente Legislatura, destinadas a 
la puesta en valor de accesos peatonales al Castillo 
de Santa Catalina, mediante la dotación de una vía 
verde de subida al mismo desde el casco antiguo de 
la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000654, Pregunta relativa a presa de la-
minación del río Eliche, en el Puente de la Sierra, 
de la capital jienense

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a presa de laminación del río Eliche, en el 
Puente de la Sierra, de la capital jienense.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Consejo 
de Gobierno, en la presente Legislatura, destinadas a 
la construcción de la presa de laminación del río Eli-
che en la zona del Puente de la Sierra, de la capital 
jienense?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/PE-000655, Pregunta relativa a construcción 
de la ciudad sanitaria en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Ro-
mero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción de la ciudad sanitaria en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Conse-
jo de Gobierno, en la presente Legislatura, destinadas 
a la construcción de la ciudad sanitaria en la ciudad 
de Jaén?

Se solicita indicar en caso de obligaciones pluri-
anuales, créditos presupuestarios anuales, inversión 
total a efectuar y plazos de ejecución.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000656, Pregunta relativa a construc-
ción de nuevos centros de salud en la ciudad 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a construcción de nuevos centros de salud 
en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, en 
la presente Legislatura, de llevar a cabo la construcción 
de nuevos centros de salud en los distintos barrios de 
la capital jienense?

Se solicita indicar cuáles están en construcción, 
y si se procederá a obras de mejora y ampliación en 
los ya existentes.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000657, Pregunta relativa a puesta en va-
lor del casco histórico de la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a puesta en valor del casco histórico de 
la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previsto efectuar el Consejo 
de Gobierno en el casco histórico de la capital jienense, 
destinadas a su conservación y puesta en valor?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000658, Pregunta relativa a construcción 
del Museo de Arte Íbero en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a construcción del Museo de Arte Íbero 
en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, en 
la presente legislatura, de llevar a cabo la construcción 
del Museo de Arte íbero en la ciudad de Jaén?

Se solicita indicar presupuesto de inversión y plazos 
de ejecución de dicha infraestructura cultural.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000659, Pregunta relativa a implantación 
del Grado Superior en la Escuela de Arte José 
Nogué

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a implantación del Grado Superior en la 
Escuela de Arte José Nogué.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, en 
la presente legislatura, de llevar a cabo la implantación 
del Grado Superior en la Escuela de Arte José Nogué, 
en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000660, Pregunta relativa a residencias 
para mayores en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a residencias para mayores en la ciudad 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, 
en la presente legislatura, de llevar a cabo la cons-
trucción de nuevas residencias para mayores en la 
ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000661, Pregunta relativa a acondicionamiento 
del parque arqueológico de Marroquíes Bajos en 
la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a acondicionamiento del parque arqueológico 
de Marroquíes Bajos en la ciudad de Jaén.
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PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno, 
en la presente legislatura, para llevar a cabo el acon-
dicionamiento del parque arqueológico de Marroquíes 
Bajos en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000662, Pregunta relativa a centro de día 
en el barrio de las Infantas, en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a centro de día en el barrio de las Infantas, 
en la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer en 
la presente legislatura la construcción de un centro de 
día en el barrio de las Infantas, de la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000663, Pregunta relativa a un nuevo 
Juzgado específico de violencia contra la mujer 
en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a un nuevo Juzgado específico de violencia 
contra la mujer en Jaén.

PREGUNTA

¿Considera necesario el Consejo de Gobierno la 
puesta en marcha de un nuevo órgano jurisdiccional de 
violencia contra la mujer en la provincia de Jaén?

En caso negativo, se solicita razonar qué motivos 
determinan esa decisión.

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-000664, Pregunta relativa a creación de 
nuevas plazas de pediatría en Sierra de Segura 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
creación de nuevas plazas de pediatría en Sierra de 
Segura (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la crea-
ción de nuevas plazas de pediatría para la atención 
a la población de los municipios de la comarca de la 
Sierra de Segura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-08/PE-000665, Pregunta relativa a cantidades 
destinadas al yacimiento de Las Cuevas de la 
Lobera, del municipio de Castellar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cantidades desti-
nadas al yacimiento de Las Cuevas de la Lobera, del 
municipio de Castellar (Jaén).

PREGUNTA

¿Que cantidades ha destinado la Consejería de 
Cultura para el proyecto de acondicionamiento del 
entorno del yacimiento “Las Cuevas de la Lobera,” 
asociadas al sitio arqueológico de los Altos del Soti-
llo, promovido por el Ayuntamiento de Castellar, de la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000666, Pregunta relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio 
de Villacarrillo (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio de 
Villacarrillo (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la cons-
trucción de instalaciones deportivas en la localidad de 
Villacarrillo, en la provincia de Jaén, para la presente 
Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000667, Pregunta relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio 
de Torres de Albánchez (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio de 
Torres de Albánchez (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la cons-
trucción de instalaciones deportivas en la localidad de 
Torres de Albánchez, en la provincia de Jaén, para la 
presente Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000668, Pregunta relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio 
de Sorihuela del Guadalimar (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio de 
Sorihuela del Guadalimar (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la cons-
trucción de instalaciones deportivas en la localidad de 
Sorihuela del Guadalimar, en la provincia de Jaén, para 
la presente Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000669, Pregunta relativa a encauzamiento 
del río Beas (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a encau-
zamiento del río Beas (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto, para la presente Legislatura, el 
Consejo de Gobierno la realización de la obra de en-
cauzamiento del río Beas, a su paso por la localidad 
de Beas de Segura, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000670, Pregunta relativa a equipo de es-
pecialistas de arquitectura defensiva en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a equipo de 
especialistas de arquitectura defensiva en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué especialistas y a qué disciplinas correspon-
den los componentes del equipo que esta realizando 
el inventario de arquitectura defensiva en la provincia 
de Jaén, dentro del marco del proyecto denominado: 
Plan de Arquitectura Defensiva en Andalucía, de la 
Consejería de Cultura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000671, Pregunta relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio 
de Chiclana de Segura (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio de 
Chiclana de Segura (Jaén).

BOPA 32 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 11 de junio de 2008

Pág. 46 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

11 de junio de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 32

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 47



PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la cons-
trucción de instalaciones deportivas en la localidad de 
Chiclana de Segura, en la provincia de Jaén, para la 
presente Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000672, Pregunta relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio 
de Puente de Génave (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construc-
ción de instalaciones deportivas en el municipio de 
Puente de Génave (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la cons-
trucción de instalaciones deportivas en la localidad de 
Puente de Génave, en la provincia de Jaén, para la 
presente Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000673, Pregunta relativa a deuda tribu-
taria con la Diputación Provincial de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda tributaria con 
la Diputación Provincial de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades se adeudan por el Gobierno an-
daluz a la Diputación Provincial de Cádiz en concepto 
de tributos?

¿A qué conceptos, años e importes económicos 
concretos corresponden dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-000674, Pregunta relativa al Museo del 
Teatro andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
al Museo del Teatro andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para la Cultura en Andalucía 
2008-2011 contempla una inversión del Gobierno an-
daluz de 740 millones de € para políticas culturales en 
nuestra Comunidad en los próximos 4 años.

El plan recoge un total de 1.267 medidas distri-
buidas en ocho áreas: Patrimonio histórico; museos; 
música, teatro y danza; libro y bibliotecas; archivos y 
patrimonio documental; audiovisual; flamenco, e indus-
trias culturales.

En el ámbito de las artes escénicas, el plan consigna 
138,3 millones de euros. Las principales previsiones se 
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centran en la apertura de 37 nuevos teatros, la creación 
de una plataforma digital para músicos andaluces, la 
construcción del Museo del Teatro, la consolidación de 
un circuito permanente de danza en calles y museos, 
y el programa de recopilación y documentación del 
patrimonio teatral y coreográfico andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Dónde se piensa ubicar el Museo del Teatro, en 
el caso de que se tenga ya decidido por el Gobierno 
andaluz, y cuál es la previsión de fechas en cuanto al 
inicio y finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

8-08/PE-000675, Pregunta relativa a deuda tribu-
taria con el Ayuntamiento de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda tributaria con 
el Ayuntamiento de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se adeudan por el Gobierno andaluz 
al Ayuntamiento de Cádiz en concepto de tributos?

¿A qué conceptos, años e importes económicos 
concretos corresponden dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-000676, Pregunta relativa a proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia en Jerez 
de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyecto 
de construcción de la Ciudad de la Justicia en Jerez 
de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
construcción de la Ciudad de la Justicia en Jerez de 
la Frontera (Cádiz)?

¿Cuándo entrará en funcionamiento el nuevo edi-
fico que reunirá todas las dependencias judiciales en 
la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/PE-000677, Pregunta relativa a paralización 
de las obras de construcción del CHARE de Vejer 
de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Anto-
nio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a paralización de las obras de construc-
ción del CHARE de Vejer de la Frontera (Cádiz).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de noviembre, la Consejera de Salud 
y el Alcalde de Vejer de la Frontera pusieron la primera 
piedra del centro hospitalario de alta resolución (CHARE) 
que el SAS construye en dicho municipio.

Sin embargo, desde entonces las obras apenas han 
avanzado, y seis meses después de aquel acto se ha 
ordenado la paralización de los trabajos, alegando pro-
blemas de “carácter burocrático”

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivo concreto se han paralizadas las 
obras de construcción del CHARE de Vejer de la Fron-
tera, y quiÉn toma la decisión de llevar a cabo esta 
medida?

¿Por qué se han esperado seis meses desde la 
puesta de la primera piedra para hacer frente a los 
citados como “problemas administrativos”?

¿Estos problemas y la paralización de la obra ten-
drán alguna consecuencia sobre el proyecto previsto: 
plazos de ejecución, coste de la obra, financiación del 
proyecto?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Antonio Sanz Cabello.

8-08/PE-000678, Pregunta relativa a desaparición 
de ayudas a nuevos regadíos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a desapa-
rición de ayudas a nuevos regadíos.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que la Consejería de 
Agricultura y Pesca no ha incluido las ayudas para la 

transformación en nuevos regadíos en la Orden de 27 
de marzo de 2008?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000679, Pregunta relativa a apoyo a la 
agricultura ecológica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
la agricultura ecológica.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura y Pesca 
dar prioridad a la producción ecológica?

¿Cuáles son sus programas de actuación?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000680, Pregunta relativa a reducción de 
frutos secos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reducción 
de frutos secos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medida va a poner en marcha la Consejería 
de Agricultura y Pesca ante la fuerte reducción de pro-
ducción de frutos secos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000681, Pregunta relativa a un plan estra-
tégico para el castaño

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a un plan 
estratégico para el castaño.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Agricultura y Pes-
ca la puesta en marcha de un plan estratégico andaluz 
para el castaño?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000682, Pregunta relativa a ayudas a 
productores de castaña

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
a productores de castaña.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Agricultura y Pesca 
la puesta en marcha de una línea de ayuda que apoye 
la crisis del sector de productores de castaña?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000683, Pregunta relativa a 37 nuevos 
teatros previstos por el Plan Estratégico para la 
Cultura en Andalucía 2008-2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a 37 nuevos teatros previstos por el Plan Estratégico 
para la Cultura en Andalucía 2008-2011.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Estratégico para la Cultura en Andalucía 
2008-2011 contempla una inversión del Gobierno an-
daluz de 740 millones de € para políticas culturales en 
nuestra Comunidad en los próximos 4 años.

El plan recoge un total de 1.267 medidas distri-
buidas en ocho áreas: Patrimonio histórico; museos; 
música, teatro y danza; libro y bibliotecas; archivos y 
patrimonio documental; audiovisual; flamenco, e indus-
trias culturales.
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En el ámbito de las artes escénicas, el plan consigna 
138,3 millones de euros. Las principales previsiones se 
centran en la apertura de 37 nuevos teatros; la creación 
de una plataforma digital para músicos andaluces; la 
construcción del Museo del Teatro; la consolidación de 
un circuito permanente de danza en calles y museos, 
y el programa de recopilación y documentación del 
patrimonio teatral y coreográfico andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Dónde se piensan ubicar los 37 nuevos teatros 
que se abrirán en los próximos 4 años, en el caso de 
que se tenga ya decidido por el Gobierno andaluz, y 
qué previsión existe de fechas en cuanto al inicio y fi-
nalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

8-08/PE-000684, Pregunta relativa a limpiezas de 
arroyos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana María Corre-
dera Quintana, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, D. Francis-
co Javier Oblaré Torres y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
limpiezas de arroyos.

PREGUNTAS

¿Cuántas actuaciones de limpieza de arroyos se 
han efectuado en la provincia de Málaga en los años 
2004-2007, ambos inclusive?

¿En qué lugares?
¿Por qué importes?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000685, Pregunta relativa a programa 
Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana María Corre-
dera Quintana, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, D. Francis-
co Javier Oblaré Torres y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
programa Erasmus.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la Universidad de Málaga 
participan al día de hoy en el programa ERASMUS?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-08/PE-000686, Pregunta relativa a limpiezas de 
montes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana María Corre-
dera Quintana, Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, D. Francis-
co Javier Oblaré Torres y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
limpiezas de montes.

PREGUNTAS

¿Cuántas limpiezas de montes se han efectuado 
en la provincia de Málaga en los años 2004-2007, 
ambos inclusive?

¿En qué lugares?
¿Por qué importes?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000687, Pregunta relativa a centros mix-
tos Universidad-empresa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María Án-
geles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centros mixtos Uni-
versidad-empresa.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros mixtos Universidad-empresa 
existen en la actualidad en Andalucía?

¿En qué provincias?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000688, Pregunta relativa a innovación 
en polígonos industriales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María Án-
geles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de An-
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dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a innovación en polí-
gonos industriales.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos para innovación en los polí-
gonos industriales fueron realizados por la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa en la pasada Le-
gislatura?

¿En qué lugares?
¿Por qué importes?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000689, Pregunta relativa a parques tec-
nológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, 
Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María Ángeles 
Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y D. Mi-
guel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a parques tecnológicos.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de apoyo a empresas para su 
ubicación en parques tecnológicos andaluces ha finan-
ciado la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa 
en los años 2004-2007, ambos inclusive?

¿En qué empresas y en qué parques tecnológi-
cos?

¿Cuál es la cuantía de las ayudas concedidas?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000690, Pregunta relativa a apoyo a la 
creación de web en ayuntamientos de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón 
y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y Dña. Ma-
ría del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a apoyo a la creación 
de web en ayuntamientos de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué ayuntamientos de la provincia de Almería 
han sido apoyados por la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa para la creación de sus páginas 
web durante los últimos cuatro años?

¿Cuántas peticiones quedan pendientes de atender?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
María del Carmen Crespo Díaz.
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8-08/PE-000691, Pregunta relativa a apoyo a la 
creación de web en ayuntamientos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón 
y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón y D. Jo-
sé Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a apoyo a la creación de web 
en ayuntamientos de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué ayuntamientos de la provincia de Cádiz han 
sido apoyados por la Consejería de Innovación, Cien-
cia y Empresa para la creación de sus páginas web 
durante los últimos cuatro años?

¿Cuántas peticiones quedan pendientes de aten-
der?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
José Loaiza García.

8-08/PE-000692, Pregunta relativa a apoyo a la 
creación de web en ayuntamientos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón y D. Jo-
sé Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a apoyo a la creación 
de web en ayuntamientos de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué ayuntamientos de la provincia de Córdoba 
han sido apoyados por la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa para la creación de sus páginas 
web durante los últimos cuatro años?

¿Cuántas peticiones quedan pendientes de aten-
der?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/PE-000693, Pregunta relativa a apoyo a la 
creación de web en ayuntamientos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón 
y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón y D. An-
tonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a apoyo a la creación de web 
en ayuntamientos de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué ayuntamientos de la provincia de Granada 
han sido apoyados por la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa para la creación de sus páginas 
web durante los últimos cuatro años?

¿Cuántas peticiones quedan pendientes de aten-
der?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Antonio Ayllón Moreno.
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8-08/PE-000694, Pregunta relativa a medidas en 
el sector ganadero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico 
Terrón, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio 
Manuel Garrido Moraga, D. Francisco Ignacio Delgado 
Bonilla, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María 
Ángeles Muñoz Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón, Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, D. Antonio Manuel Garrido Mo-
raga, D. Francisco Ignacio Delgado Bonilla, Dña. Ana 
María Corredera Quintana, Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, D. Francisco Javier Oblaré Torres y D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a medidas en el sector ganadero.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que piensa adoptar el Go-
bierno andaluz para paliar la crisis que sufre el sector 
ganadero en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón,
María Esperanza Oña Sevilla,

Antonio Manuel Garrido Moraga,
Francisco Ignacio Delgado Bonilla,

Ana María Corredera Quintana,
María Ángeles Muñoz Uriol,

Francisco Javier Oblaré Torres y
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-08/PE-000695, Pregunta relativa a ayudas para 
modernización y consolidación de regadíos 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-

tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas para 
modernización y consolidación de regadíos 2007.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han subvencionado en el 
año 2007 para la modernización y consolidación de 
regadíos?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000696, Pregunta relativa a ayudas a la 
transformación en nuevos regadíos 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a 
la transformación en nuevos regadíos 2007.

PREGUNTA

¿Qué ayudas se han otorgado en el año 2007, para 
la transformación en nuevos regadíos?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-000697, Pregunta relativa a instalaciones 
de un centro de recuperación de especies marinas 
amenazadas (CREMA) en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a instalaciones de 
un centro de recuperación de especies marinas amena-
zadas (CREMA) en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Popular ha tenido conocimiento 
de que la Consejería de Medio Ambiente está trabajando 
en un centro de recuperación de especies marinas ame-
nazadas (CREMA) en la provincia de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué instalaciones cuenta o va a contar la 
Consejería para el desarrollo de dicho proyecto?

¿Qué municipio o localidad de la provincia Alme-
ría va a albergar las instalaciones necesarias para su 
desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-000698, Pregunta relativa a centro de 
recuperación de especies marinas amenazadas 
(CREMA) en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centro de recuperación de especies marinas amena-
zadas (CREMA) en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Popular ha tenido conoci-
miento de que la Consejería de Medio Ambiente está 
trabajando en un centro de recuperación de especies 

marinas amenazadas (CREMA) en la provincia de Al-
mería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿En qué va a consistir dicho proyecto?
¿En qué situación se encuentra?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-000699, Pregunta relativa a inversiones en 
un centro de recuperación de especies marinas 
amenazadas (CREMA) en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de mayo de 2008
Orden de publicación de 4 de junio de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones en un centro de recuperación de espe-
cies marinas amenazadas (CREMA) en la provincia 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Popular ha tenido conoci-
miento de que la Consejería de Medio Ambiente está 
trabajando en un centro de recuperación de especies 
marinas amenazadas (CREMA) en la provincia de Al-
mería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cuantía económica va a destinar para el de-
sarrollo de dicho proyecto?

¿Con qué profesionales va a contar?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.
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